



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	8830
Ημερομηνία καταθέσεως	18/9/17

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΚΑΒΒΑΔΑΣ
Βουλευτής Ν. Λευκάδας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αθήνα, 18 Σεπτεμβρίου 2017

**Προς: Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
κ. Χρήστο Σπίρτζη**

ΕΡΩΤΗΣΗ

Θέμα: Καθυστερήσεις στα έργα αποκατάστασης του οδικού δικτύου προς τις παραλίες Γιαλού και Εγκρεμνών –χαμένη και η φετινή τουριστική σεζόν

Μεταξύ των προβλημάτων που δημιουργήθηκαν εξαιτίας του καταστροφικού σεισμού στη Λευκάδα στις 17 Νοεμβρίου 2015, ήταν και το «κλείσιμο» της οδικής πρόσβασης προς δύο φημισμένες παραλίες του νησιού, Γιάλος και Εγκρεμνοί.

Σχεδόν δύο χρόνια μετά, η οδική πρόσβαση προς τις παραλίες αυτές παραμένει κλειστή για τον τοπικό πληθυσμό και για τους τουρίστες, σε αντίθεση με τις συνεχείς εξαγγελίες που γίνονταν όλη την προηγούμενη περίοδο ότι η αποκατάσταση της πρόσβασης τουλάχιστον προς το Γιάλο θα ολοκληρώνονταν φέτος.

Σημειώνεται χαρακτηριστικά ότι ο Δήμος Λευκάδας με ανακοίνωσή του στις 19 Μαΐου 2017 διαπίστωνε ότι «ο δρόμος του Γιαλού θα δοθεί σε χρήση το δεύτερο 15νθήμερο του Ιουνίου, ενώ αρκετά ικανοποιητική (παρά τις δυσκολίες που υπάρχουν) είναι η πορεία των έργων στο δρόμο των Εγκρεμνών». Παρά ταύτα, η φετινή τουριστική σεζόν έχει σχεδόν τελειώσει και δεν έχει παραδοθεί κανένα από τα δύο έργα.

Δεδομένου ότι υπάρχει έγκριση του προϋπολογισμού του έργου από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, με την ευθύνη του οποίου υλοποιείται το έργο, αλλά και το γεγονός ότι στόχος του Υπουργείου ήταν οι δρόμοι να ανοίξουν έστω και προσωρινά για το καλοκαίρι και στη συνέχεια να συνεχιστούν τα έργα,

ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός,

1. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των δύο έργων για την αποκατάσταση της πρόσβασης προς τις παραλίες Γιαλού και Εγκρεμνών;
2. Αληθεύει ότι έχει υλοποιηθεί μόλις το 25% του έργου αποκατάστασης προς την παραλία των Εγκρεμνών και το 80% του έργου αποκατάστασης προς την παραλία του Γιαλού;

3. Για ποιο λόγο -και παρά τις επανειλημμένες υποσχέσεις- χάθηκε για μια ακόμη χρονιά η τουριστική περίοδος σε αυτές τις περιοχές, ειδικά όταν οι Εγκρεμοί είναι μια από τις καλύτερες παραλίες στο κόσμο και σήμα κατατεθέν της Λευκάδας;
4. Χρειάζεται για να ολοκληρωθούν τα έργα με Συμπληρωματικές Συμβάσεις; Και εάν ναι, τι ποσό θα χρειαστεί για το κάθε έργο;
5. Ποιο είναι μέχρι σήμερα το ποσοστό απορρόφησης των εγκεκριμένων χρημάτων και ποιος είναι ο ακριβής, συνολικός προϋπολογισμός των ανωτέρω έργων μέχρι και την ολοκλήρωσή τους;
6. Εγγυάστε ότι τα δύο έργα θα είναι ασφαλή μετά την ολοκλήρωσή τους για τους Λευκαδίτες και τους επισκέπτες των δύο παραλιών;

Με εκτίμηση,

Αθανάσιος Ι. Καββαδάς
Βουλευτής Ν. Λευκάδας